



В Балезинском районе женщина до смерти забила своего престарелого отца

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении 38-летней жительницы республики, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего). Ольга В. Является вдовой и матерью троих детей. На протяжении длительного периода времени у Ольги сложились неприязненные отношения со своим отцом 74-летним пенсионером. Как утверждает обвиняемая, престарелый отец постоянно предъявлял к ней необоснованные претензии, устраивал ссоры, оскорблял ее. В один из дней после совместного употребления спиртного женщина попросила у пенсионера денег для приобретения очередной бутылки спиртного. Отец дочери отказал в грубой форме и начал оскорблять ее. Ольга ударила отца, а когда престарелый и больной мужчина упал на пол, начала наносить ему жестокие удары ногами и даже несколько раз попрыгала на грудной клетке потерпевшего. От полученных травм мужчина скончался. Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Ольге предъявлено обвинение в совершении этого особо тяжкого преступления. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. До 15 лет лишения свободы грозит непочтительной дочери.

09 Января 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693454>